

国际观察

阿叙关系升温 美国处境尴尬



巴沙尔会见阿盟首外长。

阿盟首外交与国际合作部长阿卜杜拉9日率团访问叙利亚并与叙总统巴沙尔举行会见,双方讨论了双边关系与合作。

分析人士认为,阿卜杜拉此次释放了阿盟首谋求与叙关系正常化信号,而更多阿拉伯国家可能做出类似选择。



美军在叙利亚。

阿盟首 释放关系正常化信号

阿卜杜拉带领的代表团,是2011年叙利亚危机爆发以来,访叙的最高级别阿盟代表团。

阿卜杜拉的大马士革之行引发舆论广泛关注。媒体普遍认为,此访释放出阿盟首谋求与叙关系正常化的最明确信号。

阿盟首被视为阿拉伯国家中推动对叙关系正常化的“先锋”。叙利亚危机爆发后,阿拉伯国家联盟(阿盟)中止了叙利亚的成员国资格。

阿盟首阿卜杜拉与叙总统巴沙尔多次通话,探讨双边关系与合作。阿盟首政治学教授阿卜杜拉·哈利克·阿卜杜拉说,阿卜杜拉此次访问是阿盟首向叙利亚“持续表达善意”的表现。

叙利亚政治分析人士伊马德·萨利姆认为,此访对打破叙利亚的孤立处境具有重大意义,开启了叙利亚“重塑地区和国际角色的新时期”。

阿拉伯国家 接纳叙利亚呼声高

近年来,阿拉伯国家谋求实现与叙关系正常化的呼声日渐高涨,阿联酋、埃及、黎巴嫩等国纷纷呼吁阿盟恢复叙利亚成员国资格。

今年9月以来,阿拉伯国家与叙利亚关系回暖明显加快。9月4日,由黎巴嫩看守政府副总理兼国防部长、代理外交部长扎依娜·阿卡尔率领的代表团访问叙利亚。

分析人士认为,阿拉伯国家与叙利亚关系正常化将带来双赢结果。对叙利亚而言,修复与其他阿拉伯国家关系有助其打破外交孤立,推动国家经济重建。

而阿拉伯国家重新接纳叙利亚有经济利益、地缘政治等多重考量。一方面,黎巴嫩、约旦等国经济社会发展面临困难,叙利亚拥有重要的陆路口岸和天然气管道。

联合国和美国近来加大外交斡旋,意图结束持续7年之久的也门危机。

美国 劝说盟友未果陷尴尬

叙利亚2011年爆发内战,美国及其西方盟友不仅大力支持反对派武装试图推翻叙政府,还不断对叙施加制裁。

美国国务卿布林肯本月初在欧洲与阿盟首外长阿卜杜拉会面时,就曾表达过对其访叙计划的反对。阿卜杜拉访叙后,美国务院发言人普赖斯随即表示,美国对此访及其所释放的信号表示关切。

分析人士指出,尽管美方不断阻挠,但如今,阿联酋、埃及、约旦等美国在中东的盟友仍不断谋求改善与叙利亚的关系。

伊马德·萨利姆认为,在地区国家和国际社会纷纷呼吁尊重叙利亚主权、解除对叙制裁的时候,美国却继续对叙利亚和与之交往的国家施加压力。

“美国对叙利亚政府已收复大部分国土、政权不断巩固的现实,阿拉伯国家已经看清了形势,相信美国也不得不相应调整策略。”伊马德·萨利姆说。

(据新华社电)

环球时讯

瑞典首相递交辞呈



11月10日,瑞典首相勒文(左)在斯德哥尔摩向瑞典议会议长安德烈亚斯·诺伦递交辞呈。

没想走

沙特主导的多国联军否认从也门撤军

据新华社电 知情人士先前披露,沙特阿拉伯主导的多国联军正在撤离也门南部。

多名不愿公开姓名的也门政府军消息人士告诉路透社,沙特军队已经撤出位于也门南部城市亚丁的一座军事基地,带走重型武器和其他硬件设备。

图尔基10日晚些时候回应说,关于撤军的报道“没有根据”,“对任何一个国家的军队而言,根据行动和战术评估,重新部署和调动兵力是一种标准操作”。

联合国和美国近来加大外交斡旋,意图结束持续7年之久的也门危机。

坑自己?

福岛核辐射物质回流日本



据新华社电 日本学者研究发现,在2011年福岛第一核电站核事故中泄漏的放射性物质流至美国西海岸后,部分已随洋流回到日本东北部沿海,且扩散至北冰洋。

白令海经白令海峡与北冰洋相连。青山说,2017年,在白令海峡另一端的楚科奇海检出从福岛第一核电站泄漏的钚137。

福岛第一核电站核事故发生后,包括为冷却受损核反应堆注入的水以及从周边渗入的地下水和雨水,核电站内已产生约125万吨核污水,且仍在增加。

今年4月,日本政府不顾国内外质疑和反对,决定从2023年起将核污水排入大海。日方宣称,核污水排放前经过净化处理,可大幅降低所含放射性物质水平。



暴雨成灾

11月10日,人们在斯里兰卡科伦坡被积水淹没的道路上前行。斯里兰卡大部地区近日遭遇强降雨天气,引发洪涝灾害。

新华社发



太空“出差”

美国太空探索技术公司的载人“龙”飞船10日晚成功发射,搭载4名宇航员前往国际空间站。

中新社发

Advertisement for Golden Sore Throat Relief Pills (嗓子不舒服 来颗金嗓子). Includes text about the product's benefits, contact information, and various real estate listings.

公示

本人:韩娟,公民身份证号:232331197804102449,现为松浦镇松花江村沙陀子屯(集体土地建设用地使用证:外松集建(95)字第14-1-149-1号)...

减资公告

黑龙江省风云风力发电有限责任公司(统一社会信用代码:91230125695225125F),经股东决定拟向公司登记机关申请减少注册资本...

通知

马迭尔宾馆王丽娜、张海燕,因你们严重违反公司规章制度,请于登报之日起十日内到人力资源部办理劳动关系相关手续...

Advertisement for Harbin Daily (哈尔滨日报) advertising services, including contact information and a supervision phone number.